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04 Απριλίου 2025 

Προς:  

Διευθύντριες/Διευθυντές Σχολείων Μέσης Γενικής 

Και Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης 

 

Κοινοποίηση: 

Καθηγήτριες/ Καθηγητές Σ.Ε.Α. 

 

Αξιότιμες/οι κυρίες/ιοι 

 

Θέμα: Παραχώρηση Υποτροφιών από το Mesoyios College σε αποφοίτους Μέσης 

Εκπαίδευσης 

 

Αγαπητές/οι Διευθύντριες και Διευθυντές, 

 

Με ιδιαίτερη χαρά απευθυνόμαστε σε σας για να σας ενημερώσουμε ότι το Mesoyios 

College αποφάσισε να χορηγήσει 25 πλήρεις  τετραετείς υποτροφίες σε αποφοίτους Μέσης 

Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης με έναρξη σπουδών το χειμερινό εξάμηνο 2025, με στόχο τη 

δημιουργία  τμήματος με αμιγώς κύπριους φοιτητές.  

 

Οι υποτροφίες αφορούν τον πλήρως αναγνωρισμένο και πιστοποιημένο κλάδο σπουδών 

που οδηγεί στην απόκτηση Bachelor’s in Hotel, Casino and Resort Management και αποσκοπεί 

στην ενίσχυση της εκπαίδευσης και στην επαγγελματική ανέλιξη των νέων μας. 

 

Συγκριτικά Πλεονεκτήματα του Mesoyios College 

1. Άμεση Σύνδεση με την Αγορά Εργασίας: 

Το Mesoyios College έχει δημιουργήσει ένα σημαντικό επαγγελματικό δίκτυο διασυνδέοντας την 

τριτοβάθμια εκπαίδευση με την αγορά εργασίας. Συνεργαζόμαστε με τα πλείστα πολυτελή 

ξενοδοχεία της Λεμεσού, προσφέροντας στους φοιτητές μας τη δυνατότητα πληρωμένης πρακτικής 

εξάσκησης με ανταγωνιστικές απολαβές. Αυτό εξασφαλίζει πολύτιμη εμπειρία και επαγγελματική 

εμπέδωση πριν την αποφοίτηση. 
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2. Διεθνής Αναγνώριση & Διπλό Πτυχίο: 

Μοναδική στην Κύπρο, η συνεργασία μας με τη Swiss Hotel Management School (SHMS) – 

την 2η καλύτερη σχολή Ξενοδοχειακών Σπουδών παγκοσμίως – δίνει τη δυνατότητα στους φοιτητές  

μας να ολοκληρώσουν με φοίτηση ενός εξαμήνου, τις  σπουδές τους στην Ελβετία και να 

αποκτήσουν το αντίστοιχο διεθνώς αναγνωρισμένο πτυχίο.  

 

3. Ποιοτικές Σπουδές & Σύγχρονα Εργαστήρια: 

Το Mesoyios College είναι ένα από τα λίγα πιστοποιημένα ιδρύματα τριτοβάθμιας ιδιωτικής 

εκπαίδευσης στην Κύπρο. Προσφέρουμε τετραετή πλήρως πιστοποιημένα και αναγνωρισμένα 

προγράμματα σπουδών που συνδυάζουν ακαδημαϊκή αριστεία με πρακτική εξειδίκευση, 

υποστηριζόμενα από σύγχρονες εγκαταστάσεις και διεθνή εκπαιδευτικό προσωπικό. 

 

4. Ευρεία Δικτύωση & Καριέρα: 

Οι απόφοιτοί μας αποκτούν προνομιακή θέση στην αγορά εργασίας, χάρη στη δικτύωση με 

κορυφαίους επαγγελματίες και εταιρείες τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό. 

 

Παρακαλούμε να διαβιβάσετε αυτή την ευκαιρία στους μαθητές/τριες σας και να ενθαρρύνετε 

ενδιαφερόμενους να επισκεφτούν την ιστοσελίδα μας www.mesoyios.ac.cy ή και τις εγκαταστάσεις 

του Κολλεγίου μας για λεπτομέρειες σχετικά με τους κλάδους σπουδών και τις προϋποθέσεις 

υποβολής αίτησης. 

 

Εκτιμούμε ιδιαίτερα τη συνεργασία σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 

περαιτέρω διευκρίνηση. 

 

 

Με εκτίμηση, 

  

 

Λοΐζος Μιχαήλ 

Διευθυντής Κολλεγίου 

 

https://www.mesoyios.ac.cy/

